
Der neue Gemeinderat fragt – Bürger antworten!

Würden Sie gerne mehr über ein Thema erfahren, bevor 
der Gemeinderat dazu einen Beschluss fasst?



Der neue Gemeinderat fragt – Bürger antworten!

Wie sind Sie mit der Situation im Rathaus zufrieden?

• Haben Sie schnell den kompetenten Ansprechparter
für Ihre Anliegen gefunden?für Ihre Anliegen gefunden?

• Wie lange mussten Sie warten, bis der Sachbearbeiter 
frei war?

• Konnte Ihr Anliegen erledigt werden?
• Macht die bauliche Situation im Inneren des Rathauses 

auf Sie ihnen einen ansprechenden oder eher 
abweisenden Eindruck?



Der neue Gemeinderat fragt – Bürger antworten!

Was macht einen echten Bubenreuther aus?
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„eGovernance“ („OnlineRathaus“) oder andere 
Öffnungszeiten, was wollen Sie?
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Würden Sie die derzeitigen Prioritäten anders vergeben 
als der Bürgermeister oder Gemeinderat?
Wenn ja, wie? Gibt es Prioritäten, welche Sie nicht so 
bewerten würden… z. B. bewerten würden… z. B. 
• Altenheim
• Mittagsbetreuung/Hort
• Hoffeld
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Ist die momentane Politik, „eins nach dem anderen“ oder 
„nur so viel, wie die Verwaltung und der Haushalt 
stemmen können“ allgemein akzeptiert?
Wenn nein, was wären die Alternativen? Wenn nein, was wären die Alternativen? 
• Schuldenstand aufbauen
• Verwaltung (befristet) aufstocken
• Aufgaben an „Dritte“ übertragen (Friedhof, 

Entwässerungsanlage, Wasserversorgung, Ferienbetreuung, 
Jugendmusikstätte, Mittagsbetreuung, …)
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Im Rahmen der Wahl und der beiden Bürgerentscheide 
wurde mehr Bürgereinbeziehung und Befragung gefordert 
und auch zugesichert.
Der Gemeinderat ist nach den demokratischen Regeln das Der Gemeinderat ist nach den demokratischen Regeln das 
gewählte Gremium, welches auch ein repräsentatives 
Spiegelbild der Gemeinde darstellt.

Wo sieht der Bürger die Grenze der Bürgerbeteiligung?


